

## Нам дожди не страшны!

Архивный отдел Администрации района в прошлом году рассказывал читателям газеты «Трибуна хлебороба» о своей проблеме: на протяжении многих лет кровля на здании, где располагается архив, не ремонтировалась и пришла в негодность, постоянно протекала во время дождя и таяния снега. Это влекло за собой несоблюдение нормативных требований к помещениям архива, в которых находятся документы, имеющие историческое, научное, социальное, экономическое, политическое и культурное значение для жителей, организаций и предприятий района. Все попытки сохранить Архивный фонд в надлежащем виде были бесполезны.

В мае текущего года Администрацией района совместно с редакцией газеты «Трибуна хлебороба» был проведен ремонт кровли. В настоящее время архив работает без нарушений нормативных требований. Сейчас документам, находящимся на хранении, не угрожает «поток» воды, льющийся с потолка.

Задуманные планы и трудные задачи можно воплотить в жизнь, решая их сплоченно и сообща.

В.Ю. Черенцева, заведующая архивным  
отделом Администрации района